

一名法官早晚都暴走

因为一名16岁的北京白血病男孩需要他这样
两个月前,他们配型成功
法官说,身体素质好了,捐献的造血干细胞质量也肯定高

“爸爸,你疼吗?”

昨天9点左右,在省肿瘤医院6楼干细胞采集室,13岁的许昆一边摸着爸爸扎着针管的胳膊,一边盯着爸爸的眼睛问。

“没事,就跟输水一个感觉。”爸爸笑着安慰儿子。

“爸爸,大哥哥的命有救了,你太了不起了。”许昆将嘴贴在爸爸耳旁说。

捐献造血干细胞的许朝地是信阳罗山县法院执行局局长。

晚报记者 鲁燕/文 晚报记者 王银廷 实习生 张郁/图



有儿子的陪伴,3个小时的采集过得很快。

●据统计,许朝地是中国造血干细胞捐献者资料库第1742人,河南分库的第151人。

●河南省分库于2003年成立,目前有志愿捐献者资料65145人份,现有2400位志愿者与患者配型成功。

“感觉像中大奖一样,缘分啊”

昨天上午,39岁的许朝地躺在病床上,旁边一台造血干细胞分离机正在“工作”着。

许朝地的妻子不停地抚摸着爱人的手,关切之情溢于言表。

“您了解要救助的病人情况吗?”有人问。

许朝地回答说,他不清楚,只是听说是个北京的男孩。

今年5月,他接到省红十字会打来的电话,称他与北京一位16岁的白血病患者HLA初配相合,后经过高分辨、体检等一系列严格检测程序,确认许朝地完全符合捐献条件。

“我听到后很激动,感觉像中大奖一样,缘分啊。那么多志愿者都没成,唯有我的血液能延续另一个人的生命,多开心的一件事啊。”

他毫不犹豫地答应了。

“对身体有没有影响啊?”妻子邓女士说,她马上上网查了查,又给曾捐献造血干细胞的志愿者打电话,得知对以后的工作和生活没啥影响时,她的担心变为支持。

为了不让父母有太多的顾虑,许朝地也没有将这次来郑州的目的告诉他们。

一个白血病男孩的故事,让他成为捐献志愿者

若干年前,杂志上一个白血病男孩和他妈妈的故事,至今还在他的记忆中萦绕。

许朝地说,故事的大概内容是,这对父母的儿子患了白血病,“孩子的妈妈年纪已不小了,为了儿子,冒着危险连着生了两个孩子,为的就是提取孩子的脐带血,为哥哥配型。”

那个故事没有告诉我们最终的结果,但

是,孩子妈妈的努力让他感动至今。

从那时候起,他就决心要做个志愿者。

去年10月,他报名加入了中国造血干细胞捐献者资料库,如愿成了一名造血干细胞捐献者。

为捐高质量的“生命种子”,他早晚暴走

许朝地妻子说,自丈夫答应要给北京的男孩捐献造血干细胞后,他便下决心,要给患者捐献高质量的造血干细胞。

“既然救人一命,那就要救好。”许朝地这样告诉妻子。他的理解是,身体素质好了,抵抗力肯定强,那么捐献的造血干细胞质量也肯定高。

于是,他推掉了所有的应酬,不喝酒,早晚坚持步行,每晚要在县城街道上走5公里远,“速度就像暴走一样”。

两个多月的不懈锻炼,他身材有了明显变化,体重减了5公斤,肌肉增多了,“希望患者输入我的造血干细胞后,尽快恢复健康”。

昨天下午,这份珍贵的“生命种子”已被专人送往北京,为患者进行移植治疗。

许朝地说,他希望那个接受救助的男孩像他的儿子一样健康活泼,阳光可爱,“就算这辈子见不着面,我也会从心里默默地祝福他”。

成功捐献,许朝地是全省政法系统“第一人”

据省红十字会有关负责人介绍,许朝地是全省政法系统造血干细胞捐献第一人。

省法院政治部主任袁永新说:“许朝地献的是爱心,拯救了他人的生命,他是河南法官的骄傲!”

线索提供 乔良 李志东

2010年国际注册内部审计师资格考试报名办法

国际注册内部审计师(CIA)资格考试是由国际内部审计师协会统一命题,统一考试时间、统一阅卷、统一颁证的全球性考试,凡通过考试成绩合格,获得CIA证书者既可在国内执业,又可在世界范围执业,既可从事会计、审计工作,又可从事经济管理工作,属高层次审计、管理人才。是国际内部审计领域的专家标志,具有全球认可性。同时拓宽了就业渠道,增加了就业机会。

凡具备下列条件之一者,可报名参加考试:
1.具有大学本科及本科以上学历;2.具有中级及中级以上专业技术资格;3.持有注册会计师证

书或非执业注册会计师会员证书;4.本科院校审计、会计及相关专业三、四年级学生,未完成学位计划的审计、会计相关专业在读研究生。

考试时间:2010年11月20、21日

报名时间:2010年7月1日至7月23日

报名地点:郑州市淮南街1号(二七公安分局北隔壁)郑州市内部审计师协会

联系电话:(0371)68858377

郑州市内部审计师协会

郑州市(CIA)资格考试办公室

2010年7月16日

急招300名高中毕业生

两会后,各级政府出台了诸多积极扶持民族原创动漫的政策,计划用5到10年跻身世界动漫大国和强国行列。河南省于今年新建了2个动漫产业基地,共投资58亿元,建成后动漫游戏的人才需求将达到2万余人。

动漫游戏人才的需求急剧增加,很多动漫游戏企业开出:底薪4000、五险一金的优厚待遇也很难招到合适的人才。

汇众教育作为国内一流的动漫游戏人才培养机构,为全国70%的游戏公司输送了大批优秀人才,平均97.6%以上的高薪就业率赢得了国家各部委的高度赞扬。

目前,汇众教育郑州动漫游戏学院联合河南工业贸易职业学院,专为高中生开设了学历技能班,以“学历教育+职业培训”相结合,入学签就业推荐协议,并可享受国家助学金3000元!学生在学习动漫游戏技术的同时,获得国家承认学历文凭。合格毕业生入职后月薪约2000-4000元,工作1年后月薪约3000-6000元。

2010年,国家计划内限招300名,应、往届高中毕业生均可报名。名额有限,请拨打咨询热线了解报名详情!

咨询热线:63979871 63979872

网址:www.zzgame.org

地址:郑州市文化路新通桥向北200米路西奥宝中心6楼



深度解密建业西区1号作品 系列之三:

我不在北京,却享受 Class 生活

今年4月,在郑州碧沙岗生活区,由建业集团开发的颠覆以往居住形态的项目——建业·密码国际悄然展露,且在一个月就蓄积千余组客户,其较高的关注度引起业内专家的热议。

诸多了解过该项目的人,无不为其唯美的建筑形态、创新的室内设计、色调的搭配等从宏观到微观的精致所震撼。

丰富视觉又强调实用的形式美

在房地产圈,北京的Glass项目几乎无人不知,它对北京房地产业的搅动状态已经超越了来自销售数字的简单刺激,其产品定位、设计、推广的每一个环节都以逆势姿态出现,却招招中的。

据了解,建业·密码国际,就由北京Class建筑师兰阔担纲设计。在他看来,“形式是建筑的灵魂,现代技术可以在相同的建筑外表下安排几乎任何功能,因而形式可以独立于功能存在。如同建业·密码国际住宅首层大堂通透感强,为一般住宅所不能及。此外,建筑外立面的简洁线条,窗和阳台多变的形势,既丰富了视觉,又强化了实用功能。”

对于理想人居的探索,建业总是先行一步。

该项目在初期整体规划时,更专注于人的感受,经历数位专家长达1年之久的专业论证,最终采用以四栋百米景观建筑围合的形式,融入20%的低密度、30%的高绿化率,为居住者提供最为舒适的人居环境。

可居、可赏、可游的生活空间

随着生活水平的提高,人们愈发追求高品质的人居生活,舒适度作为居住的重要因素,越来越被关注。大家对社区规划、景观设计、户型设计,以及物业配套,都有这较高的要求。建业·密码国际项目的出现,正给人们带来了这样一种品质生活。

除了产品质量上的不断超越,建业也一直坚持“向客户提供没有瑕疵的产品和一流的服务”,努力以最高的标准来要求自己。

在郑州西区众多楼盘林立的今天,建业·密码国际的精益求精很受业内认同,她力争为西区百姓提供一个可居住、可观赏、可游玩的生活空间,将更具观赏价值的品质生活献给西区。

王亚平

咨询热线:8888 1666

或 12580 转建业密码国际